

NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL

2024/12.

2024. december 15.

A tartalomból:

Az év Nógrád vármegyei civil szervezete díj
Adventi Civil Börze – Nógrád vármegyében is
Karácsony pont neked
Adventi üdvözlét
NEA egyszerűsített elszámolás – 2024. december 31-ig!
Start – 2024. október, november

AZ ÉV NÓGRÁD VÁRMEGYEI CIVIL SZERVEZETE DÍJ 2024.

Keressük az év civil szervezetét Nógrád vármegyében!

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 2024-ben is meghirdeti "Az év Nógrád vármegyei civil szervezete" díjat.

A díjat idén az a Nógrád vármegyei civil szervezet kaphatja meg, amely 2024-ben az idősügy területén kiemelkedő vagy egyedi, helyi szolgáltatást, rendezvényt vagy programot, programsorozatot valósított meg.

Ennek megfelelően, keressük azokat a Nógrád vármegyei székhelyű civil szervezeteket, akiknek tagjai szépkorúak vagy a szépkorúak számára nyújtanak szolgáltatásokat, valósítanak meg programokat, és az idősügy területén kifejtett munkájukat az ajánlók figyelemre méltónak ítélnék.

Az év civil szervezete Nógrád vármegye 2024



A jelöléseket benyújthatják civil, nonprofit vagy forprofit szervezetek; intézmények, önkormányzatok vagy természetes személyek.

A jelöléseket még 2025. január 13-ig lehet megtenni a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ által megadott elektronikus felületen:

<https://forms.gle/morgXmupndhA97uUA>

A jelölés tartalmazza: a szervezet neve, székhelye, képviselője, elérhetősége, a jelölt és tevékenységének rövid bemutatása, továbbá a jelölés indoklása.

A jelöltek közül szakmai zsűri választja ki a díjazottat, de sor kerül közönségszavazásra is. Mindkét díjazott 100.000 Ft jutalomban részesül.

A díjak átadására ünnepélyes keretek között, 2025. február 3-án kerül sor, a Civilek Napja alkalmából rendezett vármegyei programon.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

ADVENTI CIVIL BÖRZE

Adventi Civil Börze 2024 - Karácsonyi Adománygyűjtés országszerte



Az Adventi Civil Börze 2020-ban indult útjára, melynek keretében a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya a Civil Központok országos hálózatával együttműködve teret és lehetőséget biztosított a civil szervezetek bemutatkozására, valamint adventi adománygyűjtő kampányaik népszerűsítésére: a karácsonyi időszakban zajló hagyományos adománygyűjtést egy új, rendhagyó programmal támogatta az online térbe „költöztetett” adventi program megszervezésével. A sikeres online program 2021-ben is folytatódott, a kampány a „Karácsonyváró” címet kapta. A program új célja az egy éves kihagyás után újra megrendezett adventi programok, karácsonyi vásárok, megyei vagy helyi adománygyűjtő civil kezdeményezések és rendezvények összegyűjtése és bemutatása volt.

Az adventi időszakban történő adománygyűjtő program 2022-ben sajátos céllal került megszervezésre a „Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” – Adventi Adománygyűjtés kárpátaljai óvodák, iskolák, gyermekotthonok számára” program keretében a Miniszterelnökség, a Civil Központok országos hálózata, valamint a Katolikus Karitásznak együttműködésében. Az adventi időszakban olyan intézményeknek szerveztek igényorientált adománygyűjtést a Civil Központok, amelyek szórványtelepüléseken működnek Kárpátalján. Az adventi adománygyűjtési időszakban országosan összesen 452 doboznyi adomány, további nagy értékű elektronikai segédeszközök, valamint összesen 1.055.675 forint összegű pénzádomány gyűlt össze. A Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya a Civil Közösségi Szolgáltató Központokkal együttműködve 2023-ban is megszervezte a hagyományos Adventi Civil Börze elnevezésű országos karácsonyi adománygyűjtő programot és az idei adventi időszak sem múlhat el a civil közösségek karácsonyi adománygyűjtése nélkül.

Az idei program keretében a vármegyékben működő civil központok helyi és területi igények szerint szervezik az adománygyűjtést 2024 decemberében. Lehet ez egy helyi civil szervezet, hazai vagy kárpátaljai óvodai, iskolai közösség vagy család, állatvédő szervezet és menhely, vagy más jótékonyági akció vármegyei szervezetekkel, önkormányzatokkal összefogásban, helyi adventi eseményekhez csatlakozva.

A 2024. évi Adventi Civil Börze híréhez a Civil Információs Portálon elérhetőek feltöltésre kerültek az idei országos kampány kisfilmjei:

Szalay-Bobrovniczky Vince helyettes államtitkár adventi videóüzenete:

<https://www.youtube.com/watch?v=7kc3zkwCCK0>

Széki Attila „Curtis” rapper, dalszövegíró adventi videóüzenete:

<https://www.youtube.com/watch?v=nHvVhT9o8gl>

Veréb Tamás színművész, zenész adventi videóüzenete:

<https://www.youtube.com/watch?v=Ywix840f58g>

Bánki József „Dodó” labdarúgó adventi videóüzenete:

<https://www.youtube.com/watch?v=dAWKQyYtiRI>



Adventi Civil Börze Nógrád vármegyében

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ **„A karácsony együtt a legszebb!”** elnevezésű akciójával csatlakozik az Adventi Civil Börze programsorozatához.

A nógrádi adománygyűjtés elsődleges célcsoportja a Nógrád vármegyében működő idősek otthonának lakói. A karácsonyi időszak különösen nehéz a látogatók, hozzátartozók nélkül élő időseknek. Szeretnénk az intézményi keretek között az otthoni melegség élményét átadni.

Az adománygyűjtés mellett a vármegyei civil szervezetekkel közösen az adventi időszakban szeretetnapokat valósítunk meg több idősek otthonában és idősek klubjában.

KARÁCSONY PONT NEKED

Pont téged várunk!

A közösségi terünkben újra létrehoztunk egy kis Karácsony Pontot az adventi időszak tiszteletére. Ezen a helyszínen olyan rövid média megjelenéseket készítünk a vármegyében működő civil szervezetek bevonásával, amelyekkel a decembert megtölthetjük szeretettel.

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, amelyek tagjai karácsonyi vagy újévi üzenettel, versmondással, énekkel, rövid prózával max 2 perces megjelenésre vállalkoznának, üzenve ezzel a közeli és tágabb környezetünknek.

A jelentkezéseket december 20-ig, a nogradcivilkozpont@gmail.com címre, vagy a 32/786-740-es telefonszámon várjuk.



ADVENTI ÜDVÖZLET

Most már hagyománynak mondható, hogy a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ az advent alkalmából saját készítésű kisfilmekkel jelentkezik, amelyek vasárnaponként 18 órától, a facebook oldalunkon érhetőek. Nyissuk meg szívünket az ünnep fénye és öröme előtt!

Az Adventi üdvözlés első adásában Lendvai Csilla, a Salgótarjáni Civilekért Közhasznú Alapítvány elnöke gyűjtja meg a hit gyertyáját.

<https://youtu.be/lu21iFqHzmo>

Az Adventi üdvözlés második adásában Szabó Imréné Erzsike és Lenkóné Szabó Gizella a Kazár Nyugdíjasaiért Egyesület képviselőjeként mondják el ünnepi gondolataikat és gyűjtik meg az adventi koszorún a remény gyertyáját. (Idén a Kazár Nyugdíjasaiért Egyesület kapta meg "Az év Nógrád vármegyei civil szervezete" díjat.)

<https://youtu.be/OtxTZPj4n4s>

Az Adventi üdvözlés harmadik adásában Dr. Bódi Györgyné a Salgótarjáni Civil Kerekasztal képviselőjeként mondja el ünnepi gondolatait és lobbantja lánggra az adventi koszorún az öröm gyertyáját.

<https://youtu.be/Q-VuvTGKNHs>

NEA PÁLYÁZAT

Egyszerűsített elszámolás lehetősége – 2024. december 31-ig

Az egyes államháztartási szabályoknak a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság által kezelt költségvetési támogatásokra vonatkozó, veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról szóló 359/2023. (VII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 2. §-a szerinti egyszerűsített elszámolási lehetőség a Nemzeti Együttműködési Alapból pályázat alapján nyújtott támogatások meghatározott Kedvezményezettjei részére is biztosított.

A Korm. rendelet 2. §-a szerinti egyszerűsített elszámolással azon Kedvezményezettek élhetnek – legkésőbb 2024. december 31-ig, ha a támogatói okirat ennél hosszabb határidőt nem állapít meg, akiknek a támogatása(i):

- a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) által, 2019. január 1-je és 2022. december 31-e között, pályázati kiírás alapján nyújtott támogatás, azaz amely pályázat esetében a támogatói okirat aláírásának dátuma ebbe az időszakba esett;
- esetében a támogatói okiratban meghatározott támogatás összege legfeljebb 5.000.000,- Ft;
- az Alapkezelő által még nem lezárt támogatás (azaz, ha a Kedvezményezett korábban be is nyújtotta a pályázathoz kapcsolódóan a beszámolóját (szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást) az Alapkezelő részére, még nem kapott a támogatás lezárásáról szóló értesítést a NIR-en keresztül).

A Korm. rendelet 2. §-a szerinti egyszerűsített elszámolás során a Kedvezményezettnek a beszámoló részeként – a szakmai beszámoló (és annak mellékletei) benyújtása helyett – nyilatkozatot szükséges tennie a támogatásnak a támogatási cél szerinti, jogszerű és a támogatói okiratban meghatározottak szerinti felhasználásáról. A nyilatkozatnak egy eredeti, a Kedvezményezett képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen aláírt példányát postai úton szükséges beküldeni az Alapkezelő részére.

A Korm. rendelet 2. §-a szerinti egyszerűsített elszámolás során – a nyilatkozat mellett – a pénzügyi elszámolás részeként kizárólag a támogatott tevékenység megvalósításához kapcsolódó költségeket igazoló számviteli bizonylatokról készített összesítő (a továbbiakban: számlaösszesítő) eredeti, a Kedvezményezett képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen aláírt példányát kell az Alapkezelő részére postai úton megküldeni.

Ha már benyújtotta korábban a Kedvezményezett a beszámolót, illetve annak részeként a számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen aláírt példányát, akkor ebben az esetben csak a nyilatkozat egy eredeti, a Kedvezményezett képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen aláírt példányának beküldése szükséges postai úton az Alapkezelő részére.

A nyilatkozatot a „359_2023 Korm. rendelet 5. §-a szerinti nyilatkozat_NEA pályázatokhoz” elnevezésű dokumentum kitöltésével kell megtenni.

A nyilatkozat és a további, részletes tudnivalók az Alapkezelő honlapján az alábbi linken érhetőek el:
<https://bgazrt.hu/tamogatások/nemzeti-egyuttmukodesi-alap/egyszerusitett-elszamolas/>



**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



START

Szeretnénk bemutatni a 2024. október és november hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil szervezeteket:

PaLóca Egyesület (Ipolytarnóc)

Az egyesület célja: Közösségépítés, kulturális különbségek és a diszkrimináció csökkentése, csoportkohézió erősítése Ipolytarnócon, a környező Nógrád vármegyei és határmenti települések bevonásával. Ipolytarnóc településen élő, és innen elszármazott tehetsége felkarolása. Településkép szépítése, újrahaznosítás, környezetvédelem népszerűsítése a településen, valamint a környékén.

Nemti Településfejlesztő Egyesület (Nemti)

Az egyesület célja: Nemti község kulturális, közművelődési, népművészeti fejlesztése, a helyi értékek összegyűjtése, megőrzése, bemutatása, hagyományápolása. A helyi művészek támogatása, a kulturális és oktatási programok megvalósítása a településen. A kulturális javak, mint értékek turisztikai hasznosításának elősegítése. A népi épületek értékmegőrzése, örökségvédelem. A "jó Palócok" múltjának megismerése, megismertetése, jelenének bemutatása és jövőképeinek formálása a palócok körében. Más népcsoporthoz tartozókkal is megismertetni gazdag hagyományvilágunkat, viseleteinket, országhatáron átívelő örökségünket, szokásainkat, kultúránkat. Összefogás az emberek életminőségének javításáért, gyermekeink védelméért, környezetünk megőrzéséért. A Palóc népi hagyományok ápolása, a palóc népdalkincs összegyűjtése és megőrzése, a fellépéseken népszerűsítése. Az eredeti népviselet megőrzése. A palóc tájház anyagának gondozása és folyamatos gyarapítása. Népzenei műsorok, gálák szervezése. A hagyományos palóc ételek receptjeinek összegyűjtése, népszerűsítése, ételkóstolók bonyolítása. A települések közterületeinek szépítésével, építésével, a népi hagyományok megőrzésével, bemutatásával, élővé tételével a térség lakosságmegtartó képességének növelése, továbbá az épített környezet élhetőbbé és élvezhetőbbé tétele, összhangjának megteremtése a természeti környezettel, továbbá a települési közösségek serkentése a régi hagyományok ápolására és újak megteremtésére.



A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője:

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

3100 Salgótarján, Klapka út 4.

32/786-740

nogradicivilkozpont@gmail.com

nogradicivilek.hu

Címirtokos: A „Házartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány

3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.